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CTpyKTYypa OUCKPETHOW MOAENN HENPEPbLIBHOM YaCcTN CUCTEMBI
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HenpepblBHas U guckpeTHasa mogenu HenpepbiBHOU AMHAMUYECKOU
CUCTEMBI

HenpepblBHagqa

OnddepeHunansHoe ypaBHeHne
[MNepenatouHasa yHkuma W(S)

mMnynbcHaa nepexogHas
doyHKLMSA
[NMepexogHasa pyHKUMA

* [lnckpetHagq

* 1. PasHOCTHOe ypaBHeHMe

« 2. [luckpeTtHas nepenaTo4vHas
dyHkuma W(Z)

« 3. AuckpeTtHaa imnyrnbcHas
nepexogHasa pyHKUns

* 4. [luckpeTHas nepexoaHas
doyHKLMSA



2
Wis = -
(S, 452+25+1°

D.002458:2+0.002418
Z22-1.949-Z+p9512 ’

0.05721-Z10.05272
npu At =0.5 W(Z)= Z2-1.724.2+0.7788

npu At=0.1 W(Z)=

D.2088-Z4+0.176b6
2-1.414-2+0.6065

npu At=1 W(Z)=Z

B Matnab nepexoa, oT HenpepbIBHOW nepeaaToMHOM
GYHKLUMM K AUCKPETHON MOMHO BbINONHUTD C

MNCNO/b30BaHNEM QYHK LN C2d, obpaTHbIN — d2c
MNpumep: W=tf([2],[4 2 1])

WZ=c2d(W,0.5,’zoh’), rae 0.5 — nepnoa AMCcKpeTHOCTH,
zoh —popmmpoBaTeib MMNYNbCOB (3KCTPANOAATOP
Hy1eBOro NopAaKa).

W1=d2c(WZ, zoh')
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Wis = -
(S 452+25+1

020RR-Z+H0.1766
npy At=1 W(Z)=— .
P (2) 22 -1.414-240.6065

XapaKTepucTM4eckue NoaMHOMbI U Ycnosue

VCTOUYUBOCTU:
HenpepbisHas mogens: 48% + 28 + 1. Bce KopHU B

NeBOU NOJTYT/IOCKOCTW.

[uckpeTtHasa mogens: Z°2 — 1.414 - Z + 0.6065. Bece
KOPHMU B Kpyre eAMHMMHOTO paauyca € LLeHTPOM B
Ha4Yane KoopauHar

Jm

J

(1
-1\'-]/1 Re




2
452425+17
0.2088-Z4+0.1766
Z2-1,414.-Z+0.6065

W(s) =

npu At =1 W(2)=
KoappuumeHT ycuneHna 38eHa (KoapPUUMeHT nepeaaym
B PEXKMME CTaTUKM) MOXKHO NOY4UTb, NOACTAaBMB B

WI(S) 3HaueHme S=0;

WI(Z) 3HaueHne Z=1.



MOOENMUPOBAHUE CY C OUCKPETHbIMA 3NNEMEHTAMMU
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AHanoroBbIn cUrHan, (bMKcaLIMSI CUIrHana, 3agepxkKka ANCKpeTHoro
CUrHarna
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DMCerTHbIﬁ CUIrHan, ero pa3HoCTb U npon3BoagHas
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DMCerTHbIVI CUrHan (BXOA) N BbIXOoA ANCKPETHOIro nHrerpaTtopa




HenpepbiBHasA U QUCKpeTHaa moaenm obbekTa
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OunckpeTHas cucTtema perynmpoBaHMs KOHLUEHTpPaLMmM KpacuTtens
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NpPacdhmkn nepexogHbIX NpoLeccoB




MepexoaHble npouecchkl 6e3 perynupoBaHus




